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UVOD: 
 
 
Zašto je liderstvo tako važno? Zato što su lideri ti koji u organizaciji 
čine da se stvari događaju. 
Neophodnost liderskog upravljanja leži u dinamičkom razvoju 
današnjeg ljudskog društva. Liderstvo i promene su sinonimi. 
Menadžment je povezan sa efikasnošću, a liderstvo sa efektivnošću i 
promenama. Istinsku vrednost za lidere imaju informacije koje 
predstavljaju kombinaciju iskustva, stvarnih životnih situacija i 
proverenih rezultata obimnih istraživanja.  
U čemu je razlika između menadžera i lidera? 
Menadžeri se imenuju na svoja radna mesta,a njihova veština da 
utiču na zaposlene je zasnovana na formalnoj vlasti koja je ugrađena 
u taj položaj. Suprotno tome, lideri se pojavljuju iz radnih grupa i utiču 
na druge iz razloga koji su izvan zone formalnog autoriteta. 
 
Posao lidera prvenstveno obuhvata poslove koji su važni, ali nisu 
hitni. Lider koji je potreban za kreiranje organizacije visokih 
performansi jeste demokrata. 
Efektivni lider ima razvijenu emocionalnu inteligenciju i empatske 
sposobnosti, a razlike među ljudima shvata kao konstante i iz toga 
izvlači prednosti. Dinamičke promene mikrookoline i makrookoline 
marketing okruženja preduzeća imaju sve dramatičnije efekte na 
rezultate poslovanja. Lider gradi efektivnost kroz paradoksalnu 
mešavinu lične skromnosti i profesionalne snage, zna da je 
dobro neprijatelj odličnog i to koristi u vođenju preduzeća.  
 
 
 
 
 
 
 
 

PRVE TEORIJE O LIDERSTVU: 
Prve teorije o liderstvu su usmeravane na lidera i uzajamno delovanje lidera i 
članova njegove grupe.  

1. TEORIJE O OSOBINAMA 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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